I[OMaIIIHee 3aJaHUE 110 TEMeE: «BCKTOpHOC H CMCIIAHHOC IPOU3-
BCACHUSI BCKTOPOB»

1) Ne 841 (Knerenuk)
JlaHbI: ‘§‘=3, b‘=26 u ‘[ﬁ,b]‘:72. Berancauts (a,b).

OtBert: (a,b) =130.

2) Neo 847 (Knerenuk)
JlaHbI TPOM3BOJIBHBIE BEKTOPBI P, q, I, n. Jloka3are, 4TO BEKTOPHI

a=[p,n], b=[qn] u ¢ =[F,N] KOMIUTaHAPHEL

3) Ne 848 (Knerenuk)
Bektoper a, b u ¢ ynosunerBopswT ycnoBuro a+b+c¢=0. [loka-
3aTh, uto [a,b]=[b,c]=]c,a].

4) Ne 858 (Knerenuk)
Hanbr Bepmunbl Tpeyronbauka  A(l;—1;2), B(5;,—-6;2) u C(1;3;-1).

Bperaucnuts HJINHY €T0 BBICOTHI, OHYHICHHOI\/’I N3 BCPUINHBI B ma CTOpony
AC .

OTtBer: 5.

5) Ne 860 (Knerenuk)
BekTop X, MepIeHAUKYISPHbIA BekTopaM a ={4;—2; -3} u b={0;1;3},
obpasyer ¢ oceto Oy Tymoi yroun. 3Hast, 4to |X|=26, HaiiTi ero Koop-

JTUHATHL.

OTtBeT: X ={-6; —24;8}.

6) Ne 862 (KnereHuk)
Haiitu BekTop X, 3Hasg, YTO OH TMEPHCHIUKYJSIPEH K BEKTOpaM

a={2;-3;1} u b={;-2;3} U YJIOBJIETBOPSAET  YCJIOBHIO
x(i+2j—7k)=10.

Otser: X ={7;5;1}.

7) Ne 866 (Knerenuk)
Bektoper a, b, ¢, oOpa3syromye npaByro TPOHKY, B3aUMHO MEpIIECH -

KYJISIpHBI. 3Hasi, 4TO ‘5‘:4, _b‘:2 n ‘6‘23, BBIYMCIIUTH (E,B,E).

OrtBet: (a,b,¢)=24.



8) Ne 868 (Knerenuk)
Jloka3ath, 4TO ‘(ﬁ,b,é)‘_ a

B KakKOM CJIydac€ 3/1€Cb MOKCT

MMETh 3HAK pABEHCTBA?

Otser: 1) ‘(abc)‘ Q ‘l_)‘ sin(p)-‘é‘-cosws‘a‘ ‘ ‘ ‘E e @ —
Yrojl MeXIy a | B w — yroa Mexay [a,b] u ¢
2) ‘(E,B,E)‘ = ‘ﬁHb‘ ecIM BEKTOpsl a, b um € B3aUMHO
OpPTOTOHAJIBHBI.
9) Ne 869 mmm Ne 871 (Knerenuk)
(Ne 869 Knerenuk) Jlokasath ToxkaectBo (a+b,b+¢,c+a)=2(a,b,c).
(Ne 871 Knerennx) J[oKa3aTh, 9TO BEKTOPHI a, b, C, YIOBIETBOPSIO-

mue ycnosuio [a,b]+[b,¢]+[¢,a]=0, xoMmIaHapHsL.

10) Ne 877 (KnereHuk)
Hanbl BepmmHbl TeTpadapa  A(2;3;1), B(4;1,-2), C(6;3;7),
D(-5;—4;8). Haiitu nmuHy €ro BBICOTHI, ONMYIIEHHON U3 BepmuHbl D .

OtBet: 11.
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